

दैनिक भास्कर

देश का विश्वसनीय उत्कर्ष

दि. 01/01/2019 को 05:12:20 PM 05:12:20 PM

पंजाबी, हिन्दी, गुजराती, मराठी, तेलुगु, कन्नड़, उर्दू, अंग्रेजी

कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

■ प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड



के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले

सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग़ोवर, राज कुमार कथूरिया, धमेंद्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

► पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने वितरित किए कंबल

अमर भारती संवाददाता गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और हृष्टिहीन लोगों तक पहुंचकर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियाँ, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन



कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है।

प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने

साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रोवर, राजकुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुध, एमके कुमार, विकास आर्या, मुकेश नांगिया उपस्थित रहे।

दैनिक **उजाला आज तक** राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल

कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी, जीवन वही सफल जो जनसेवा को समर्पित : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक

पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोध राज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सड़ियों को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए।

बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन



कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग़ोवर, राज कुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चूध, एम.के.कुमार, विकास आर्या, मुकेश नाँगिया उपस्थित रहे।

गुड़गांव टूडे

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

■ पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने वितरित किए कंबल।

गुड़गांव टूडे, गुरुग्राम

पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सड़ों को देखते हुए गरीब, अमहाय, दिव्यांग और दुःखिनी लोगों तक पहुंचकर उन्हें कम्बल वितरण करने में सेवारत है।

इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कम्बल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का अलौकिक है। लोगों की सेवा के श्रेय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा



जरूरतमंदों को कंबल वितरित करते प्रधान बोधराज सीकरी।

के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर

बोधराज सीकरी, रामलाल श्रोक, राजकुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कायरा, जीएन गोखई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुच, एमके कुमार, विकास आर्पा, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अखबार हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 4 जनवरी। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुंचकर उन्हें कम्बल वितरण करने में सेवारत हैं।

इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कम्बल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा

होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रोवर, राजकुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एमके कुमार, विकास आर्या, मुकेश नांगिया उपस्थित रहे।

ओपन सर्च

कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

जीवन वही सफल जो जनसेवा को समर्पित

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, अस्हाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कम्बल वितरण करने में सेवारत हैं। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कम्बल वितरित

■ प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल

किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल

लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रोवर, राज कुमार कथूरिया, धमेंद्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुच, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।



राष्ट्रीय दैनिक ई-पेपर

भारत सारथी

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल
कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत
पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी



भारत सारथी

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी

जीवन वही सफल जो जनसेवा को
समर्पित : बोधराज सीकरी

बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोध राज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दुष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत हैं। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत हैं।

प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मीसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के मध्य के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साधियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रांवर, राज कुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुच, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नांगिया उपस्थित रहे।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन: बोधराज सीकरी



जरूरतमं
दों को
कंबल
वितरित
करते
प्रधान
बोधराज
सीकरी।



गुरुग्राम

पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुंचकर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है।

इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी

बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रीवर, राजकुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एमके कुमार, विकास आर्या, मुकेश नांगिया उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

दुनिया दर्पण

**कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत
सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन :
बोधराज सीकरी**



गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोध राज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सदी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कम्बल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कम्बल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रोवर, राज कुमार कथूरिया, धमेंद्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन-बोधराज सीकरी

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने वितरित किए कंबल

गुरुग्राम बुलंद खोज / लोकेश कुमार। पिछले दो-तीन दिनों से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कंबल की सौंदी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुंचकर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है।

इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपडियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कडकड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो

जनसेवा को समर्पित है। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा।



जरूरतमंदों को कंबल वितरित करते प्रधान बोधराज सीकरी।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग़ोवर, राजकुमार कथूरिया,

धमेंद्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार,

यदुवंश चुघ, एमके कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

धियानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन: बोधराज सीकरी

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने वितरित किए कंबल

गुरुग्राम(राकेश)। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोध राज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुंचकर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल



लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। अगले सप्ताह लोगों को 1000

गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग्रोवर, राजकुमार कथूरिया, धमेंद्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुध, एमके कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे। AM 9

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल
कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत
पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी
● जीवन वही सफल जो जनसेवा को समर्पित : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोध राज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सर्दी को देखते हुए गरीब, असहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुँच कर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्षा वालों को कड़कड़ती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है।

प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आए, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल ग़ोवर, राज कुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाईं, अनिल कुमार, अनिल कुमार,



यदुवंश चुच, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नाँगिया उपस्थित रहे।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़के की सर्दी को देखते हुए गरीब, अस्हाय, दिव्यांग और दुर्गति लोगो तक पहुँच कर उन्हें कम्बल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगो ने झुग्गी-झोपड़ियों, सड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगो, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और रिक्शा वालों को कड़कड़ती ठंड से बचने के लिए कम्बल वितरित किए। बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है। प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगो के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगो की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा। इस दौरान उन्होने संगठन के अपने



साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगो को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर बोधराज सीकरी,

रामलाल श्रोवर, राज कुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कर दिया संबल

© Jan 4, 2023 • aap party haryana, haryana congress, INLD, jip, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम, मुख्यमंत्री मनोहर लाल, हरियाणा सीएराआर ट्रस्ट के वाईस चेयरमैन बोधराज सीकरी

कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत पंजाबी बिरादरी महासंगठन : बोधराज सीकरी

जीवन वही सफल जो जनसेवा को समर्पित : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। पिछले दो-तीन दिन से पंजाबी बिरादरी महासंगठन, बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उप-प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया के मार्गदर्शन में कड़ाके की सर्दियों को देखते हुए गरीब, असाहाय, दिव्यांग और दृष्टिहीन लोगों तक पहुंच कर उन्हें कंबल वितरण करने में सेवारत है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों ने झुग्गी-झोपड़ियों, टाड़कों पर रहने वाले बेसहारा लोगों, मंदिरों के बाहर गरीब जनों और दिव्यांग वालों को कड़कड़ाती ठंड से बचने के लिए कंबल वितरित किए।

बोधराज सीकरी ने कहा कि जीवन वही सफल है जो जनसेवा को समर्पित हो। नर सेवा, नारायण सेवा होती है। पंजाबी बिरादरी संगठन कर्तव्यबद्ध होकर जनसेवा में सतत सेवारत है।

प्रधान बोधराज सीकरी का कहना है कि ठंड के इस मौसम में कंबल लेकर लोगों के चेहरे पर जो मुस्कान आई, वह मुस्कान ही हमारे लिए परमात्मा का आशीर्वाद है। लोगों की सेवा के ध्येय के साथ संगठन लगातार आगे बढ़ता रहेगा और जनसेवा के कार्य करता रहेगा।

इस दौरान उन्होंने संगठन के अपने साथियों का साधुवाद भी व्यक्त किया। साथ ही बताया कि अगले सप्ताह लोगों को 1000 गर्म टोपी का वितरण पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा किया जाएगा।

इस अवसर पर बोधराज सीकरी, रामलाल गौवर, राज कुमार कथूरिया, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, जीएन गोसाई, अनिल कुमार, अनिल कुमार, यदुवंश चुघ, एम.के. कुमार, विकास आर्या, मुकेश नागिया उपस्थित रहे।

